

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE DEFENSA

- 5207** *Corrección de errores del Real Decreto 675/2012, de 13 de abril, por el que se promueve al empleo de General de Brigada del Cuerpo General del Ejército del Aire al Coronel don Pablo José Castillo Bretón.*

Advertido error en el Real Decreto 675/2012, de 13 de abril, por el que se promueve al empleo de General de Brigada del Cuerpo General del Ejército del Aire al Coronel don Pablo José Castillo Bretón, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 90, de 14 de abril de 2012, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 29549, en el sumario, donde dice: «Real Decreto 675/2012, de 13 de abril, por el que se promueve al empleo de General del Cuerpo General del Ejército del Aire al Coronel don Pablo José Castillo Bretón.», debe decir: «Real Decreto 675/2012, de 13 de abril, por el que se promueve al empleo de General de Brigada del Cuerpo General del Ejército del Aire al Coronel don Pablo José Castillo Bretón.».